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ДА СЕ УПОЗНАМО-КАКО СЕ ПУНИ И ТРОШИ ОПШТИНСКИ

БУЏЕТ

 

Програм Уједињених нација за развој у Србији УНДП и Влада Швајцарске активно

подржавају и подстичу укључивање грађана у расподелу јавног буџета на локалном

нивоу. Успостављање сарадње грађана, цивилног друштва и локалне самоуправе у

креирању и спровођењу градског/општинског буџета допринеће унапређењу

одговорности и транспарентности јавних финансија. Разумевање грађана о сопственим

правима и обавезама у расподели градског/општинског буџета кључно је за унапређење

транспарентности јавних финансија.
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АТЛЕТСKА УЛИЧНА ТРKА ,,KРУПАЊ 2018,,
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Поводом прославе Дана Општине Kрупањ у  петак, 21.септембар 2018.године одржана је

осма по реду улична трка.Уличну трку је свечано отворио председник општине Kрупањ

Иван Исаиловић уз присуство госта директора Атлетског Савеза Србије господина

Слободана Бранковића.

Opširnije ... АТЛЕТСKА УЛИЧНА ТРKА ,,KРУПАЊ 2018,,
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ОБЕЛЕЖЕН ДАН ОПШТИНЕ КРУПАЊ

 

Дан општине Крупањ обележен је свечаном седницом Скупштине општине у сали

библиотеке „Политика“, доделом признања успешним појединцима и онима који су

својим радом допринели развоју општине Крупањ, уз пригодан културно- уметнички

програм.

Opširnije ... ОБЕЛЕЖЕН ДАН ОПШТИНЕ КРУПАЊ
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ДАН ОПШТИНЕ КРУПАЊ

 

21.септембар је Дан Општине Крупањ, дан када грађани Крупња и Рађевине славе

годишњицу ослобађања у Другом светском рату.  Свечана седница биће одржана у петак

21. септембра са почетком у 12 часова.

 

 

21-09-2018 09:11 od Moderator 

 

  

8. УЛИЧНА ТРКА „КРУПАЊ 2018,, ПОВОДОМ ДАНА ОПШТИНЕ

КРУПАЊ

 

У петак 21.09.2018.године поводом Дана општине Крупањ биће одржана 8. улична трка

"Крупањ 2018" са почетком у 11 часова.Покровитељ трке Општина Крупањ,

организатор АК "Јуниор" из Крупња, а суорганизатори Туристичко-спортска

организација Крупањ, Библиотека "Политика" Крупањ и Спортски савез Општине

Крупањ. ВИШЕ ИНФОРМАЦИЈА У ПРИЛОГУ ОВЕ ВЕСТИ!

Opširnije ... 8. УЛИЧНА ТРКА „КРУПАЊ 2018,, ПОВОДОМ ДАНА ОПШТИНЕ КРУПАЊ
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ОСВЕШТАН СПОМЕН ХРАМ НА МАЧКОВОМ КАМЕНУ

 

У част стогодишњице завршетка Великог рата, патријарх српски Иринеј је у присуству

великог броја грађана и верника на Мачковом камену освештао Спомен-храм Свети

Стефан Високи, посвећен српским ратницима. После свете литургије, на Спомен

костурницу недалеко од новог храма положени су венци. 

Opširnije ... ОСВЕШТАН СПОМЕН ХРАМ НА МАЧКОВОМ КАМЕНУ
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ОСВЕЋЕЊЕ СПОМЕН ХРАМА НА ЈАГОДЊИ

 

У част погинулих ратника на Мачковом камену и стогодишњице завршетка Великог рата

20.септембра 2018.године, у 8.30 часова Његова Светост Патријарх српски Иринеј

извршиће освећење спомен храма Св.Стефана Високог на планини Јагодњи ( код

Крупња) и служити свету архијерејску литургију. 
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ОДЛУКА О ДОДЕЛИ ОПШТИНСКИХ НАГРАДА 2018.ГОДИНЕ
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У прилогу је одлука о додели општинских награда за 2018.годину.

Opširnije ... ОДЛУКА О ДОДЕЛИ ОПШТИНСКИХ НАГРАДА 2018.ГОДИНЕ
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ПОСТАВЉЕН ГРАДСКИ САТ У КРУПЊУ

 

Још једна новина у Крупњу је и да је у недељу монтиран је градски дигитални сат са

тространим погледом, видљив из сва три правца ( из улице Маршала Тита , из улице

Владе Зечевића и из улице 3.септембар). Постављање градског сата финансирала је МЗ

Крупањ.
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ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ЗАХТЕВА ЗА ДОДЕЛУ НОВЧАНЕ

ПОМОЋИ МЛАДИМ ТАЛЕНТИМА У ОБЛАСТИ ОБРАЗОВАЊА

 

Захтеви за доделу новчане помоћи младим талентима из области образовања се подносе

почев од 19.09.2018.године, па до 04.10.2018.године закључно. ВИШЕ ИНФОРМАЦИЈА СЕ

НАЛАЗИ У ПРИЛОГУ ОВОГ ПОЗИВА.

Opširnije ... ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ЗАХТЕВА ЗА ДОДЕЛУ НОВЧАНЕ ПОМОЋИ
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МЛАДИМ ТАЛЕНТИМА У ОБЛАСТИ ОБРАЗОВАЊА
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